11Iro

HAms: Anekcanpop
Bo3spact: 62

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 05.01.2009 23:33:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 05.01.2009 23:50:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/165519/answer/165520




3ppaBcTByUTE, Anekcanap!

[Tpexpne yeM feaTh Omepaluio Bcerga NpoBOgAT KOHCEPBAaTUBHOE (JIeKapCTBEHHOE) TedeHne. B
cnydae ero Hea(pPeKTUBHOCTH MPUOEraT K Olepalui.

[Tomo6path 3¢ deKTHBHOE JTeueHre MOXKHO, HO 3TOTO HUKOT A He [eJlaloT 3a04H0. HyKeH OYHbI#H
ocMmoTp. KctaTu, a wem Bac neuyunu B cTanmoHape?

C yBaxenuem, Koucrautus B. ['o10BueHKO.



